

# SZARVAS

TÁRSADALMI és SZÉPIRODALMI LAP.

Szerkesztőség:

Kényes utca 176.

Kiadóhivatal:

Nagytemető utca 519.

Nagy M. könyvnyomda.

Hova az előfizetési és hirdetési díjak küldendőek.

Megjelenik hetenként kétszer, vasárnap és csütörtökön reggel.

Előfizetési ár:

Egész évre 5 frt — kr —

Félévre ... 2 frt 50 kr. —

Negyedévre 1 frt 25 kr. —

Egyes szám ára 5 kr. —

Hirdetések felvételnek: Bécsben J. Danneberg I. Wolzeille 19. M. Dukas I. Wolzeille 6—8. Budapest: Goldberger A. V. Váci-utca 9., Schwarcs Gyula Váci-utca 11., Eckstein Bernát fürdő-utca 4., Haasenstein és Voler (Jaulus Gyula) Dorottya-utca 8. Blockner J. IV. Sütő-utca; Fischer J. D. IV. Hatvani-utca 1; Reuter ügynökség és a Magy. Távir. Iroda. Granátos-utca 1. Tencser Gyula Szeracsén-utca 7., Misrachy E. V. Akadémia-utca 6. alatti hirdetési irodájában és helyben a kiadóhivatalban.

## Megyei távbeszélő.

Békésvármegye törvényhatósági bizottsága 1894 évi február hó 26-án tartott rendkívüli közgyűlésen a törvényhatóság távbeszélő kiépítésének módjaul a mkir. kir. minister múlt évi 94559 sz. körrendeletében körülírt modozat fogadtatott el, mely szerint a törvényhatósági távbeszélő a költségeknek törvényhatóság által való biztosítása mellett, mint állami intézmény létesíttetik.

A felállítandó telefonhálózat csak úgy létesülhet, ha kellő számmal jelentkeznek magán előfizetők is kik a felállítás költségeiben ekként részt vesznek.

A magán előfizetők gyűjtése céljából a vármegye alispánja az alább következő előfizetési felhívást bocsájtotta ki. Hisszük, hogy városunkban

is többen fogják e közhasznu intézményt igénybe venni.

*Felhívás távbeszélő előfizetésre.* A gondolatközlés gyorsaságában nyilvánul a társadalom kulturális fejlődésének egyik legnagyobb sikere.

A posta-forgalmat szállító gyorsvonatoknak szárnyas kerekét tulszárnyalta a táviró s a táviró sikerében osztozik, illetve közvetlenségénél ma már felülmulta azt a távbeszélő.

Békésvármegye törvényhatósági bizottsága tudatában annak, hogy a vasutak által közvetített személy- és postaforgalom ma már nem elégitheti ki érdekeinket és hogy oda kell törekednünk, miszerint gondolatainkat kifejező szavainknak is szárnyat szerezzünk s ez által közigazgatásunk közfoglalmunk, valamint a gyors közigazgatás érdekeit előmozditsuk: f. évi február hava 26-án tartott közgyűlésében elhatározta, hogy még az idén törvényhatósági távbeszélőhálózatot létesít s annak tetemes költségeit meg is szavazta.

Ekként a távbeszélő azonban csak úgy felelhet meg közhasznu feladatának,

ha annak létesítésénél a közérdek mellett magánérdek is koordináltatik s másrészt a hivatalos szolgálat igényeinek kielégítésére fellátítandó telephon-hálózat csak úgy létesülhet ha a magánérdekeltség a hálózat felállításának költségeiből osztályrészt kér

S e kettős érdek kielégítésére meg van a mód, mert a törvényhatósági távbeszélő-hálózat létesítése akként terveztetik, hogy nem csak a hivatalok lehetnek annak előfizelői, hanem b r nely magán egyén is.

A törvényhatóság és a községek áldozatkészsége folytán meg lesz tehát rövid időn a lehetőség, hogy a megye bármely lakosa könnyű szerrel bevezethesse a távbeszélő huzalat házába, élő szóval érintkezessék a községében vagy a megye más községében lakó bármely előfizetővel élő szóval adhasa fel a postán táviratait, melyekre a választ szintén telephon után kaphatja meg s ez által a községen kívül lakó megtakarithatja a küldőnczdijakat. Megrendeléseinket városainkban vagy bárhol a megyében telephon utján teljesíthetjük, azok iránt az illető cézeggel szóval tárgyalhatunk

## T Á R C Z A.

### A papagály.

Irta: Sággy Mihály.

Van nekem egy papagályom. Kirikuri a neve. Azt nem mondjam meg, hol vettem, elég az hozzá, hogy van. Az én Kirikurim kérem, igen jámbor madár. nagyon rászolgál a jó bánásmódra. Leszámítva némely tulajdonságait, mint gyűszű, czérnagombolyagkanál stb elorzás, mi miatt a feleségemmel különböznek össze, mondom máskülömben teljesen kiérdemli a mindennap kosztot.

Eddig haragudtam rá, mivel több galibát okozott nekem is. Így pl, gyakorolva magát, az olvasaa művészetében, nem egy könyvlevél bánta meg a benne rejülő ambíció ki-kitörését. Vagy pedig a tintás üvegbe dugta orrát s az asztalon felejtett tiszta papirra szarka lábakat, akarom mondani, papagály lábakat pingált.

Ha nem most már szent a béke köz-

tünk. Élvezettel hallgatom ékes szónoklatát, mit töredezett magyarsággal, de érzéssel ad elő. Hogy pedig ily jó viszony van közöttünk, annak magyarázata a következő:

Egy hideg téli reggel, mikor iskolámba beléptem ott a legnagyobb fejtelenség uralgott. Csakhamar tisztába jöttem a helyzettel. Csobolyó Jóska azon panasszal állt elém, hogy a bicskája elveszett. Tüstént tartottam vád, véd- és puhatolódzó beszédet, melynek magja a becsületérvzés körül forgott. Azonban beszédemnek nem lett fogamatja: nem került meg a bicska.

Ekkor Csobolyó Jóskát kérdeztem, hogy miként veszett el a bicska?

— Tanító ur kérem, — mondja a gyerekek — Lovas Pista elkérte tőlem palaveszszót faragni, aztán kitette a padra, de én nem láttam.

— Igaz-e Lovas?

— Igenis, tanító ur, de Mák Feri is ott volt, azt gondolom ő...

— Ki ne mondd! ha nem tudod bizonyosan; — támadtam a gyerekre.

Láttam, hogy könnyen nem kerül meg a bicska, azért kiadtam, hogy négy óra után a második és harmadik padbeliek itt maradnak.

Imádkozás után a többiek eltávoztak. Bementem a szobámba s megparancsoltam a 12 gyerekeknek, hogy egymás után jöjjenek be; ha az egyik kimegy a másik jöhet.

Odabent elkezdtem gondolkozni, miként is fogjak a dologhoz. Igaz, nem első eset volt ez, de azért meg kellett fontolnom a dolgot.

Feleségem meg nem állhatta, hogy meg ne kérdezze, miért marasztaltam itt a gyerekeket.

— Azért — mondtam, — hogy meg tudjam, ki közöttük a tolvaj.

— Tolvaj! — Kiáltja utánam a szobába toppanó papagály.

A gyerek bejött.

— Tolvaj! Kiált rá a papagály.

— Kitől kaptad a bicskát, s milyen volt? — Kérdelem tőle.

— Édes apám hozta a tavaly a szentesi vásárról, szép piros nyele volt.

— Jól van. Küld be Szalonás Bandit. Szalonás is bejött.

— Tolvaj! Kiált rá a papagály.

A gyerek ránevetett.

— Ismerted te a Csobolyó Jóska bicskáját, Bandi?

a levelezés idejét és költségét betegség esetén orvost hívhatunk s az orvosszert könnyen felismertető és jelezhető bajoknál már esetleg magával hozhatja tűz vagy más veszély esetén a hatóságtól segínyt kérhetünk s fejlesszük közbiztonsági viszonyainkat; a községi, járási, vagy megyei hatóságokkal jogi képviselőnkkel bármikor előszóval érintkezhetünk s kikérhetjük tanácsaikat utasításaitak stb.

Nem kívánom a telephon előnyeit több példa által feltüntetni a kik a telephont má használták ismerik annak előnyeit s ma már nélkülözhetlennek tartják azt.

Rajtuk áll, hogy ezen szükséges közforgalmi eszközt megszerezzük, még pedig lehetőleg ez évnek tartamán belül.

A szervezés munkálatainak foganatosításával s az előfizetők gyűjtésével a törvényhatósági bizottság által tisztelettel alólirott megbízatván e megbízatásból kifolyólag bocsátom k eme előfizetésre való felhívást kérve Békésvármegye érdemes közönségét, hogy saját érdekéből valamint a telephonnak minden községbe való bevezethetése céljából előfizetni sziveskedjék. A telephon ugyanis csak azon községbe vezetetik be, melyben a hivatalos községi előfizetésen kívül még legalább két magán előfizető is van.

Az előfizetésre való elhatározásnál természetesen mérvadó lévén az, hogy mily kiadások járnak az előfizetéssel, bátorkodom azokat a következőkben ösmertetni:

1. A huzalt a telephon-hivatal képező posta-állomástól. (illetve Pusztá- és Szabad-Szt.-Tornyán, Sámsonban és Földvaron hol posta nincs, a község házától) saját lakába az illető előfizető a maga költségén tartozik bevezettetni és fenntartani. E költséget kiszámíthatja bárki ha alapul veszi, hogy a Dekkert- és Homolka- és az Egger-féle műszaki czégek árjegyzéke szerint 1000 méter hosszú vezeték felállításának összes költsége körülbelül 50 forint. A vezetékek berendezését teljesítő műszaki közegekről gondoskodva lesz, sőt az előfizető

kérelmére és költségére a vonalat a postahivatalig az állami igazgatóság is megépítteti.

2. A házi berendezés költségei tevében (heszélő gép ára) a létesítésnél minden előfizető 30 forintot tartozik a postahivatalnál lefizetni. A gépek az állam tulajdonában maradnak, de az állam is tartja azokat jó karban rendszeren tisztíttatja s rendbe hozatja

3. Az előfizetési díj egy község és egy járás területére hivataloknak 15 frt, magánosoknak 30 frt, kaszinóknak vendéglőknek 45 frt évente az egész megye területén való beszélgetésre feljogosító előfizetés díja pedig hivatalnoknak 45 frt, magánorvosoknak 60 frt, nyilvános jellegű előfizetőknek pedig 75 frt. Az előfizetés 3 évre kötelező.

4. Az előfizetési díjak évnegyedenként előre az illető postahivatalnál fizetendők le.

Megjegyeztetik hogy ha valamely községben 8 vagy több előfizető van, ott azok kérelmére reggeli 7 órától esteli 6 óráig tartó szolgálatidő rendeztetik be, egyébként reggeli 8 órától 12-ig, s d. u. 2-től 6-ig vehető igénybe a telephon.

Ezek azon feltételek melyeket a nagy közönséggel megösmertetni szükségesnek tartottam s azok előterjesztése után ismételt felkérem az érdemes közönségét hogy hogy közforgalmunk közigazgatásunk bizottsági és közigazgatási érdekeink előmozdítása céljából magukat előfizetésre minél többen előjegyeztetni sziveskedjenek.

Az előfizetés legczélszerűbben a tulajdonos levő bejelentési-lap kitöltésével s annak a járási főszolgabíróhoz illetve Gyulán a polgármesteréhez való beküldéssel történhetik.

Kelt Gyulán, 1894-ik évi márczius hó 2-án.

Kitűnő tisztelettel.  
Dr. Fábry Sándor.  
alispán-helyettes.

## H I R E K.

— Kossuth beteg. Az egész héten aggasztó hírek jöttek Kossuth egészségi állapotáról. Minden magyar ember esdve kéri az eget istenét hogy a nagy embert jó egészségben tartsa meg továbbra is.

— A főgymnasium kérvényét a főjegyzői lak átengedése iránt, a városi tanács f. hó 8 án tartott ülésén egyhangulag a közgyűléshez pártolólólag felterjeszteti határozta. A főjegyzőnek a szabadlakásért évenkénti 400 forint kárpótlás ajánlatik.

— Egyházi közgyűlés. Mint már jeleztük ma délelőtt a tót nyelvű isteni tisztelet után egyházi közgyűlés lesz az evang. templomban. A gyűlés tárgya lesz egy 40 presbiterből és 40 más egyháztagból álló bizottság kiküldetése, mely az emelendő új templom építkezési tervét készíti elő.

Nemeslelkű adomány. A jótékony-ságáról ösmert grófi család egyik tagja, méltóságos Gróf Bolza Antal ur boldogult neje emlékeztére százforintos kegyes adományt küldött alólirott a »szarvasi nőegylet« ré-

szére, melynek a boldog emlékeztető urnó alapító tagja s elnöke volt. Kedves kötelességemnek tartom méltóságos Gróf Bolza Antal urnak nemeslelkű kegyes adományáért a »szarvasi nőegylet« nevében a nyilvánosság előtt is szives köszönetet mondani! Pokomándy R. Mari nőegyleti pénztárnok.

— Kártékony légyfajok. A szarvasi járás szolgabírája a járásban fellépett kártékony légyfajokra vonatkozólag a következő jelentést adta be a vármegyéhez! Tek. h. alispán ur! Hivatkozással f. évi 3319 számú becses rendeletére tisztelettel jelentem, hogy a ministéri kiküldött Sajó Károly a rovar-tani állomás alkalmazottja közben jöttével constatálta, hogy járásomban több helyen a korai vetéseket a hesseni légyen (c. destructor) kívül még két más légyfaj is megtámadta, melynek kukacjai benyúznak a buza palánták szikében, ezek egyike ossinus frit vagy is a frit légy, mely különben rendszeren együtt jár a hesseni légygyel, — a másik pedig egy chlorops faj valószínűleg a chlorops taeniopus vagy is a csikós lábu buza légy, melynek kukacjai majdnem 6—7 mm-ternyi hosszúságot érnek el. A védekezésre vonatkozólag a kiküldött a következőket ajánlja:

1. A tarlók aratás után azonnal szántassanak alá és a szántás hengeressé tegyék le, vagy legalább jól boronáltassák be. 2. A rendes vetés csak október 6.10 ike táján kezdődjék, mert mint az idei példa is mutatja az októberi vetések szépek, légymentesek 3. Már szeptember elején ott a hol buza vetendő csalogatónak vetessék le, bár mely silány minőségű vetőmaggal egyes táblákon néhány borodányi föld, ezek arra valóok lennének hogy a legyek petéiket az ott kikelt buzákra rakják le, s akkor ezen barázdák a rendes vetés előtt jól kiszántandók és lehengerelendők, mi által a kelésekben lévő kukacok is biztosan meg fognak semmisülni. Én ezen szakértői véleményyt — a nagyözönséget — — mert még a bajt ma sem tudja sok eme veszedelmes pusztító rovar fellépte és az az elleni védekezésről tájékozandó több száz példányban kinyomattam s a gazdaközönségnek leendő szétosztás végett kifogom adni a községeknek s ezen felül intézkedtem az iránt is, hogy ez a helyi lapokban és a templomok előtti hirdetés által a közönség tudomására jusson. Kelt Szarvason 894. Márczius 8. főszolgabíró helyett Prázky Ferencz s. k. szolgabíró.

— Igen, tanító ur, piros nyele volt, én is faragtam vele többször a blajbászomat.

— Nem láttad délután?

— De láttam, a padon volt; még azt is láttam, hogy Mák Feri ott kotorászott.

— Elmehetsz. Küldbe Fricska Matyit.

— Tolvaj! Kiált rá a papagály, mikor bejött.

Matyi elsápadt.

A nem várt kiáltás kihozta a Ferkót sodrából. Sirva fakadt s egész tagja reszketet.

Az én munkám aztán könnyen ment. Mák töredelmesen bevallotta, hogy egy kínálkozó pillanatban csakugyan ő vette el a bicskát.

Az elveszett jószágot visszaadtam Csobolyó Jóskának. Ferkót pedig miután megdorgáltam, meg is büntettem.

Ezen eset óta több idő mult el. Ferkó még mindig félre néz a papagályra.

Kirikuri pedig még most is a régi s az udvaron le s föl ugrálva, vigan kiabálja:

— Tolvaj!



— Tanügy. A tanyai iskolák vizsgálati márczius 18-án fognak megtartani a következő rendben 1. Ó-szőlői iskolában d. u. Elnök. Kácsor Vilmos 2. Siratói iskola d. e. Elnök: Mocskónyi József 3. Ezüst szőlői iskola d. u. Elnök Mocskónyi József 4. Magincez tanyai iskola d. e. Elnök: Molnár János 5. Galóhalmi iskola d. u. Elnök: Molnár János, 6. Skorka tanyai iskola d. e. Elnök Moravcsik József, 7. Csabai uti iskola d. u. Elnök Moravcsik József, 8. Sápisky tanyai iskola d. e. Elnök Valkovszky Mihály 9. Örménykúti iskola d. u. Elnök Valkovszky Mihály.

— Az aszfalt járdához már hordják az anyagot a vasutról. Mint értesültünk a vállalat már holnap megkezdí a munkát.

— Vásár. A békési vásár folyó hó 16, 17 és 18-án tartatik meg.

— Előjárás. A községi képviselőtestület február 10-én tartott közgyűlésén másodvossá egyhangulag Emmer Mór brádi állatorvost választotta meg. Nevezettnek a községi előjáróság a jegyzőkönyvi kivonatot elküldte, de az állatorvos állását a jelzett időig nem foglalta el. Az előjáróság az értesítést ekkor másodizben is megküldte még pedig a brádi előjárósághoz, az honnan az értesítés érkezett. Márczius 5-iki kelettel, hogy Emmer Mór már 4 hete mult, hogy onnét ismeretlen helyre ávozott.

— Esküvő. Scheiner Bernát török-szentmihályi kereskedő márczius hó 18-án d. u. 4 órakor tartja meg esküvőjét a helybeli izr. imaházban Meitner Olgával, Meitner Salamon kereskedő kedves leányával.

— Állandó iparkiallitás. A felállítandó állandó iparkiallitás fölötti tanácskozás céljából az ipartestület helyiségében február 7-én tartott közgyűlést meg tartani.

— Lóosztályozás. A lóosztályozás városunkban ápril hó 30-án, május hó 1-én és 2-án fog megtartatni. A lovak elővezetési helye a Farkas vendéglő. A járás körüli községekben a következőképp tartatik meg a osztályozás: Május 4-én Kenderes a községházánál Május 5-én Csabacsüdön a br. Königsvarter tulajdonát képező nagyraírtai majorban, Május 7-én B. Szentandrásán és Május 8-án Öcsödön.

— Italmérés. Rosenberg Malvin 859 számú szatócs üzletében gyakorlandó ital-mérésre engedélyt nyert.

— A megyei telephonra (Lásd mai vezércikkünket) előfizettek: Dr. Lengyel András 60 forinttal. Bolza Géza, G. Bolza Pál és Medveczky József 30 forinttal.

— Etha tanyai városunkban márczius 7-én Gyuresik János 1 éven alóli, Ujfaluzy Zsuzsanna 1 és fél éves. Márcz 7-én Spira Mór 65 éves Harajka Jánosné. Zsindely Mária 36 éves Márcz. 8. Janurik Jánosné, Tóth Zsuzsi 28 éves, Kolompár Teréz egy éven alóli, Kasnyik András 61 éves. Marc. 9 Kiszely Pál 2.

— A városi díj utca s bály zása már csaknem keresztül volna vite, ha a Deucesmiedt András nyugalmazott városi áll-tulajdonos pező z nem a-kalmatlankodnék az utban. E ház a szabályozás által egészen benyulik az utcába s mulatságos látványt nyújt az arra járó-

kelőknok. Mint értesültünk a városi tanács megbizta Melis György bírót, hogy egy végső egyezkedést kíséreljen meg a háztulajdonossal. Ha az egyesség nem sikerül a város a kisajátítási pert fogja megindítani.

— A tanyai és szőlőbelilakosok címére érkező levelek kézbesíthetése érdekében elhatározta a városi tanács, hogy a helybeli kir. postahivatal által koronként áttett kimutatás alapján a kézbesíthetlen levelekre a címzetteket a templomok előtti hirdetés által fogja figyelmeztetni.

— A hivatalos lapból. A vallás és közoktatásügyi mkir. minister Szendy Árpád városunk szülöttét, az országos mkir. zeneakadémia rendkívüli tanárát rendes tanárrá nevezte ki.

— Felhívás. Van szerencsém mind a tisztelt tüzoltó eyleti működő tag urak t felhívni, kik a téli kabát áraban még hátralékban lévő s már is esedékessé vált részleteket be nem fizették, azokat alulírott pénztárnoknál mielőbb befizetni sziveskedjenek, hogy az összegek kamatozás végett a takarékpénztárba elhelyezhetők legyenek. Mayer egyl. pénzt.

### Vasuti menetrend.

I. Szarvas-Mezőtár

Induló-vonatok.

7415.	7411.	7413.
reggel	d. e.	d.
3.45.	9.33.	1.55.

Érkező-vonatok.

7416.	7412.	7414.
reggel	délbe	este
8.33.	1.21.	5.44.

II. Szarvas-Mezőhegyes.

Induló vonatok.

8112.	8114.
-------	-------

reggel	d. u.
--------	-------

4.10	1.4. 3.
------	---------

Érkező vonatok.

8111.	8113.
-------	-------

d. u.	reggel
-------	--------

1.42.	8.59.
-------	-------

Felelős szerkesztő: Mihálfi József.

Társ szerkesztő: Epstein Miklós.

Kiadó: Sápisky János.

### Nyitvater.)

Med. univ.

Az összes gyógytudományok tudóra, A fővárosi Szt. Rókus-kórház volt másodvoss.

DR. PETŐ LIPÓT

fogorvos

Szolnok, Szapary-utca 1505. Tere bály-ház.

Foghuzások (Fájdalom nélkül, kéjgáz (Bromæthyllel)

Fogtömések-plombirozás.

Műfogak készítése.

\*) E rovatban közöltéknek sem alakja sem tartalmáért nem vállal felelősséget A szerk.

A Borries-féle uradalmak igazgatóságának Ecken-dorfban (Ész-k-Németország) tudomásra jöven, hogy ecken orfi répama több helről mint eredeti vagy javított ajánltatik. Kötelességének tartja tehát nevezeti igazgatóság a gazdaközönség érdekében köz tudomásra hozni hogy,

eredeti eckendorfi

takarmányrépa — mag

valódi minőségben

Ausztria-Magyarországban csakis

MAUTHNER ÖDÖN

magkereskedésében

Budapesten

kapható, a mennyiben az eckendorfi uradalmak mint ez évben ugy 1898. évig csak egyedül ezen cégnek fognak répamagot szállítani, mely e évben a városi közö ajjegyzőnek kívánatra ingyen és bérmentve megküldi.

### Mindenféle köhögést

hurutos bántalmi légzőcső-k és gégefőlek, illetve a tüdőnek továbbá a lélegzési nehézségeket, azükmellűséget, asztmát, elnyálkosodást, görcsös és száraz köhögést rekedtséget, torokcsiklandozást, kezdődő mellbetegségeket a leggyorsabban távolítja el, a már évek óta lejobbnak bizonyult orvosi rendelésre készült és orvosilag ajánlott szer a Szent György Thea. Egy csomag: 50 kr. a hozzá tartozó Szent György hurutpor egy dobozza pedig a legpontosabb orvosi használati utasítással együtt 5 kr. A javulás már egy pár mulva észlelhető. Két csomagnál kevesebbet nem küldünk. Postai küldeményeknél 20 kr. csomagolási és fuvarlevél díjjal több küldendő. Minden rendelmény egyenesen a Szent György gyógyszerárba küldendő Bécsbe V/2 Wimmergasse 33. E gyógyszerek árai ostautalványon előre küldendők be.

➔ HÁZBÉRLT. ➔

Roszjarovitz Jánosnál a piactéren van egy

**üzleti helyiség,**  
Szt.-György naptól kiadó.  
Feltételek megtudhatók a tulajdonosnál.

Hatóságilag engedélyezett végeladás.

Van szerencsém a n. érd. közönség becsefigyelmét felhívni, hogy helyben Kosuthér özv. Berger Gyuláné urnő házában levő férfi és női divat, szövet, béléssáru kalap, czipő, paplan és rövid árukban gazdagon felszerelt áru raktáramat.

1894. Márczius 1-től kezdődőleg

a gyári beszerzési áron alul is

**Határozott áron készpénz fizetés mellett**

# Végkiárusítom

É kedvező alkalmat a közeledő ünnepekre tekintettel is, azoknak kik a szép és jóminőségű árukat oly tetemesen olcsóbban szerezhetik be a rendes árnál annál inkább is figyelembe ajánlani bátor vagyok, mivel ezen végkiárusítás csak rövid ideig tarthat.

Ugyanitt, üzleti berendezések, egész új vertheim szekrény és házi butorok is igen olcsón eladatnak.

tisztelettel

**BESENCZKY KÁLMÁN.**

Csak rövid ideig tarthat.